



Тражи се кућа без степеника за угрожене малишане

Горан сам брине о троје деце – о Андреји, рођеној без потколеничких костију, Виктору, који је три пута оперисан јер има ишчашење колена, и здравој Василији. – Сви живе на петом спрату у згради без лифта

Ниш – У огромним проблемима, живећи веома тешко, налази се четворочлана породица Стевановић из Ниша. Самохрани отац Горан, машински инжењер, годинама, од када га је напустила супруга, живи са троје деце. Недавно је хуманитарна организација Срби за Србе покренула акцију прикупљања средстава за куповину или изградњу куће за овог храброг и надасве јаког човека и његове ма-



Фото Лична архива

лишане – за шеснаестогодишњу Андреју, Виктора (13) и Василију (9), који живе у гарсоњери од 30 квадрата на петом спрату у згради без лифта. У свом досадашњем мукотрпном животу Андреја је имала чак 27 операција зато што је рођена без костију потколенице, док је Виктор због тешког ишчашења три пута био на операцији коле-

на и коначно, ове јесени и после седам година мука, налази се пред опоравком.

– Живимо у стамбеној згради без лифта и то је највећи проблем свих нас, посебно Андреје и Виктора. Њих двоје сада имају апарате на ногама направљене од игала, обруча, прстења и шrafoва и никако не могу да се пењу и силазе степеницама. Виктор треба да носи апарат још најмање месец дана, а Андреја још месец и по или два. После тога ће морати да носе гипс још по неколико недеља, како би након тога кренули на рехабилитацију, која траје доста дуго. Читав период опоравка после операције траје од шест месеци до годину дана. Нажалост, иако сам до сада успевао, више не могу да их носим до петог спрата јер сам повредио колено и кичму носећи их након операција – прича Горан, који се последњих пет година сам брине о деци.

Горан и малишани недавно су се, крајем претходног лета, у Ниш вратили из Казања, града у Руској Федерацији, где су малишани подвргнути оперативним захватима. Како прича Горан, после три операције које је имао у Русији овог лета, Виктор више не би требало да има проблем са коленом које га је болело уназад безмало седам година, али Андреји тек предстоје операције.

– У овој години обезбедили смо новац да Андреји платимо захват којим јој је продужена само потколеница на јед-

▶ После три операције које је имао у Русији овог лета, Виктор више не би требало да има проблем са коленом које га је болело безмало седам година, али Андреји тек предстоје операције

ној ноzi. Надамо се да ћемо следеће године, као и до сада уз помоћ хуманих људи, прикупити средства неопходна за продужење и друге потколенице за седам центиметара. Али ту неће бити крај, јер смо практично на почетку пошто њој предстоји још много операција. Потколенице морају да се још продужавају, али су колена и скочни зглобови заправо највећи проблем јер их она нема. Поред тих операција биће потребно преузети и хируршке захвате на оба стопала. Стручњак који је Андреју овог лета оперисао рекао нам је да је задивљен тиме шта је све до сада издржала, јер су операције болне и тешке, а она је ипак успела да поднесе све терете – каже Горан.

Јуче је ову нишку породицу посетио и градоначелник Ниша Драгослав Павловић, а Горана и малишане стално зову људи из целе Србије. И сви нуде помоћ. Верује се да ће у најскорије време за њих бити пронађена кућа са двориштем, или стан у приземљу у неком од бројних стамбених објеката у Нишу и да ће акција организације Срби за Србе и хуманих и људи великог срца у нашој земљи бити успешна.

Тома Тодоровић